

Vijay Chowk

Date: 01.10.2024

ITS डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया



आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा दिनांक 1 अक्टूबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था।

यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लान्ट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर, प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेटी द्वारा सम्मानित किया गया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस_द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Hint Media

Date: 01.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस का आयोजन



Sign:

Dental Library

Director- Principal

गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी दुनियाभर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस- द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Krishna Ujjala Samvaddata

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस



कृष्णा उज्जला संवाददाता
गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा दिनांक 1 अक्टूबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय

दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों

के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जर्नल के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दांत चिकित्सा-बुजुर्गों के लिए दांत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्थादांत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य

ही धन है-बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लांट और फिक्सड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के

विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Jan Sagar Today

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया



जन सागर टुडे (सं)

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Dainik Hint Samvaddata

Date: 02.10.2024

आईटीएस में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस पर स्वास्थ्य व विभिन्न गतिविधियों पर फोकस



हिन्ट संवाददाता

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग की ओर से मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी रहा। कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़े के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। बुजुर्ग दंत चिकित्सा-बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता आयोजित हुई।

अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस पर डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे

वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया। जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ. देवी चरण शेट्टी की ओर से सम्मानित किया गया। उन्होंने बताया कि इस दिवस का उद्देश्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। वृद्धावस्था दंत चिकित्सा के तहत उन्हें मार्गदर्शन किया गया। बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता, रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। कार्यक्रम में प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा की सराहना की।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Buland Sandesh

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस

बुलन्द संदेश ब्यूरो

मुरादनगर। (नासिर मंसूरी) दिल्ली मेरठ रोड पर असालत नगर के निकट स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एक अक्टूबर को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को



ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। इस कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Uday Bhoomi Samvaddata

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस



उदय भूमि संवाददाता

गाजियाबाद। दिल्ली मेट्रो रोड स्थित आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर के प्रोस्थोडॉटिक्स विभाग द्वारा मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकॉर्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़े के



रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉटिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा-बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धवस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है- बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण

डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिए गए। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाइस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Athah Samvaddata

Date: 02.10.2024

कार्यक्रम - आईटीएस डेंटल कॉलेज मुरादनगर में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया



अथाह संवाददाता

मुगदनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा मंगलवार को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था।

यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल एक अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ

नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है।

इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जर्बड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान

के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर

के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया।

इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डा. आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal

Amar Ujala

Page No.05 (My City)

Date: 02.10.2024

बुजुर्गों को स्वस्थ रहने की दी गई जानकारी

मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतरराष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस पर कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें बुजुर्गों की देखभाल और सहायता प्रणाली को मजबूत करने पर जोर दिया गया। इस अवसर पर बुजुर्गों को अच्छे स्वास्थ्य के लिए दांतों के जबड़े को कैसे ठीक रखा जाए इसकी जानकारी दी गई। इस दौरान निबंध प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा पर वीडियो रील प्रतियोगिता व पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। डेंटल ओपीडी में आने वाले वृद्ध मरीजों का निशुल्क इलाज किया गया। प्रधानाचार्य डॉ. देवीचरण शेट्टी ने विजेताओं को सम्मानित किया। संवाद

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hindustan Hindi

Date: 02.10.2024

बुजुर्गों की देखभाल और सहायता पर जोर

मुरादनगर। दिल्ली-मेरठ मार्ग पर अंतरराष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को लेकर कार्यक्रम हुआ। इसमें बुजुर्गों की देखभाल और सहायता प्रणाली को मजबूत पर जोर दिया गया। इस दौरान आईटीएस डेंटल कॉलेज में बुजुर्गों को अच्छे स्वास्थ्य के लिए जबड़े को कैसे ठीक रखा जाए, इसकी जानकारी दी गई। इस दौरान निबंध, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा पर वीडियो रील और पोस्टर प्रतियोगिता हुई। विजेता छात्रों को सम्मानित किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Shah Times Samvaddata

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस

शाह टाइम्स संवाददाता
मुरादनगर। आईटीएस डेंटल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है।

हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका



सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत

चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रोल प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थीं। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और

रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्चल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये।

मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेंयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेंयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Hind Atma

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेंटल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस का आयोजन



गाजियाबाद (हिन्द आत्मा) आईटीएस डेंटल कॉलेज, एल गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा एक अक्टूबर को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व रहा। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने

हर साल एक अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य

लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जर्बड़े के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दांत

चिकित्सा-बुजुर्गों के लिए दांत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दांत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रोल प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है-बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली

डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया

गया। सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Rashtriya Shikhar

Date: 02.10.2024

आईटीएस में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया



मुरादनगर (शिखर समाचार)। आईटीएस डेंटल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग में एजिंग विद डिगनिटी विषय पर अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया। इस अवसर पर आईटीएस डेंटल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य, दांतों व जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। विभाग द्वारा बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है। बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि आयोजित की गयी। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेंटल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉक्टर देवी चरण शेटी द्वारा सम्मानित किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Gaj Kesari Yug

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस



गज केसरी युग

मुरादनगर(मनीष गोयल)।
आईटीएस डेन्टल कॉलेज के
प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग में एजिंग
विद डिगनिटी विषय पर अंतर्राष्ट्रीय
बुजुर्ग दिवस मनाया गया।

इस अवसर पर आईटीएस
डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों
के अच्छे स्वास्थ्य, दांतों व जबड़ों
के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य
सेवाओं को ध्यान में रखकर
विभिन्न गतिविधियों का आयोजन
किया गया। विभाग द्वारा बुजुर्गों के
लिए दंत चिकित्सा देखभाल में
सुधार विषय पर निबंध लेखन
प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत
चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर
मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो

रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही
धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता
का रखरखाव विषय पर पोस्टर
प्रतियोगिता आदि आयोजित की
गयी। डेंटल ओपीडी में आने वाले
मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक
डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और
फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के
रखरखाव के बारे में पर्चे वितरित
किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम
दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प
और उनके रखरखाव पर एक
इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया
जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के
उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता
के विजेता छात्रों को संस्थान के
डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण
शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया

सुनहरा संसार वन्दना जोशी मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा दिनांक 1 अक्टूबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा – बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है – बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेठ्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Aap Abhi Tak

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में मनाया गया अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस



संवाददाता (आप अभी तक) गाजियाबाद। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा 1 अक्टूबर को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत

चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Yug Karvat

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया



गाजियाबाद (युग करवट)। आईटीएस डेन्टल कॉलेज के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और

सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता के विजेता छात्रों का सस्थान क डायरेक्टर-प्रिंसिपल देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस आयोजन के लिये सभी

प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal

Muradnagar

Date: 02.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बुजुर्ग दिवस पर कई प्रतियोगिता का आयोजन



मुरादनगर(म.वा.)। दिल्ली मेरठ मार्ग पर स्थित आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस एक कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जिसमें वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणाली को मजबूत पर जोर दिया गया। बुजुर्ग दिवस वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता व सहानुभूति बढ़ाने के लिए बनाना शुरू किया गया था। इस मौके पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में बुजुर्गों को अच्छे स्वास्थ्य के लिए दांतों के जबड़े को कैसे ठीक रखा जाए, इसकी जानकारी दी गई। इस दौरान निबंध प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा पर वीडियो रील प्रतियोगिता व पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया। डेन्टल ओपीडी में आने वाले वृद्ध मरीजों का निशुल्क इलाज किया गया। प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल डॉ देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन डॉ आरपी चड्ढा तथा वाईस चेयरमैन अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Vartman Satta

Date: 02.10.2024

आईटीएस में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया

वर्तमान सत्ता

गाजियाबाद। आईटीएस डेंटल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा दिनांक 1 अक्टूबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था। यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग



दिवस को एक थीम के साथ के रखरखाव तथा मौखिक रिकार्ड किया जाता है और उन स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में सभी विषयों का एक समान रखकर विभिन्न गतिविधियों का उद्देश्य होता है। इनका सामान्य आयोजन किया गया। जिसमें लक्ष्य वृद्ध लोगों की भलाई के संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा – बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर – बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये

उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है – बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी। कार्यक्रम का सार रचनात्मक और रंगीन रंगोली डिजाइनों के माध्यम से विभाग में परिलक्षित हुआ। डेंटल ओपीडी में आने

वाले मरीजों को पूर्ण डेन्चर, आंशिक डेन्चर, डेन्टल इम्प्लांट और फिक्स्ड आंशिक डेन्चर के रखरखाव के बारे में स्वास्थ्य पर्चे वितरित किये गये। मरीजों के लिए कृत्रिम दांतों के विभिन्न प्रकार के विकल्प और उनके रखरखाव पर एक इंटरैक्टिव सत्र आयोजित किया गया जिसमें सभी मरीजों के प्रश्नों के उत्तर दिये गये। अंत में प्रतियोगिता के विजेता छात्रों को संस्थान के डायरेक्टर-प्रिंसिपल, डॉ. देवी चरण शेट्टी द्वारा सम्मानित किया गया। इस सफल कार्यक्रम के आयोजन के लिये सभी प्रतिभागियों ने आईटीएस-द एजुकेशन ग्रुप के चेयरमैन, डॉ. आरपी चड्ढा तथा वार्डस चेयरमैन, श्री अर्पित चड्ढा को धन्यवाद दिया।

Sign:

Dental Library

Director- Principal

Nav Bharat Times

Page No.02 (Gzb)

Date: 02.10.2024

बुजुर्ग दिवस पर मिला निशुल्क इलाज

■ एनबीटी न्यूज, मुरादनगर : अंतरराष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस आईटीएस डेंटल कॉलेज में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसमें बुजुर्गों के लिए देखभाल और सहायता प्रणाली को मजबूत बनाने पर जोर दिया गया। इस मौके पर बुजुर्गों को अच्छे स्वास्थ्य के लिए जबड़ों को ठीक रखने की जानकारी दी गई। इस दौरान निबंध प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा पर विडियो और पोस्टर प्रतियोगिता का भी आयोजन किया गया।

Sign: _____

Dental Library

Director- Principal

Sunhera Sansar

Date: 03.10.2024

आईटीएस डेन्टल कॉलेज में अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया



सुनहरा संसार वन्दना जोशी

मुरादनगर। आईटीएस डेन्टल कॉलेज, गाजियाबाद के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा दिनांक 1 अक्टूबर, 2024 को अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस मनाया गया, जिसका विषय एजिंग विद डिगनिटी: दुनिया भर में वृद्ध व्यक्तियों के लिए देखभाल और सहायता प्रणालियों को मजबूत करने का महत्व था यह दिवस वर्ष 1990 में, संयुक्त राष्ट्र महासभा ने हर साल 1 अक्टूबर को बुजुर्ग लोगों के लिए अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाने के लिए मतदान किया है। यह दिन वरिष्ठ नागरिकों के बारे में पूरी दुनिया के लोगों में अधिक जागरूकता और सहानुभूति बढ़ाने के लिए मनाया जाता है। हर साल अंतर्राष्ट्रीय बुजुर्ग दिवस को एक थीम के साथ रिकार्ड किया जाता है और

उन सभी विषयों का एक समान उद्देश्य होता है। इनका सामान्य लक्ष्य वृद्ध लोगो की भलाई के बारे में जागरूकता बढ़ाना है। इस अवसर पर आईटीएस डेन्टल कॉलेज में समाज के बुजुर्गों के अच्छे स्वास्थ्य और भलाई के लिए दांतों के जबड़ों के रखरखाव तथा मौखिक स्वास्थ्य सेवाओं को ध्यान में रखकर विभिन्न गतिविधियों का आयोजन किया गया। जिसमें संस्थान के प्रोस्थोडॉन्टिक्स विभाग द्वारा बुजुर्ग दंत चिकित्सा - बुजुर्गों के लिए दंत चिकित्सा देखभाल में सुधार विषय पर निबंध लेखन प्रतियोगिता, वृद्धावस्था दंत चिकित्सा: आइये उन्हें बेहतर मार्गदर्शन करें विषय पर वीडियो रील प्रतियोगिता और स्वास्थ्य ही धन है - बुजुर्गों में मौखिक स्वच्छता का रखरखाव विषय पर पोस्टर प्रतियोगिता आदि शामिल थी।

Sign: _____
Dental Library

Director- Principal